

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12).
Fiume, Clotilde utca (Via Clotilde) 4. szám. I. em.
Nyomda telefonszáma lapzárta előtt 400.

Felelős szerkesztő:
MURAI JENŐ

ELŐFIZETÉSI ÁRA NYELYBEN ES VIDEKEN:
Egész évre . . . 36 kor. | Negyed évre . . . 9.— kor
Fél évre . . . 18 | Egy óra . . . 3.20
EGYES SZÁM ÁRA FIUMBAN 12 FILLÉR.
Hivatalos hirdetések milliméter sora 50 fill.

„A Tengerpart” az egyetlen fiumei lap, a mely előzetes cenzura alatt áll.

A délszlávok

összegyűltek Laibachban és nyíltan hirdették, hogy az összes horvátoknak, szlávoknak és szerbeknek egy délszláv államban való egyesítését követelik. A monarchia ama országrészeit, Horvátország, Bosznia és Dalmácia és talán a magyar Bánát is Szerbiával és Montenegróval alkossanak tehát egy újabb államot és a titkos vágyak szerint bizonyára nem a Habsburgok jogára alakit.

Ennél számottevőbb állásfoglalást még talán a csehek se engedtek meg eddig maguknak. Ugy látszik, a délszláv agitátorok a négy esztendő, amely elmúlt felettük, áttudták és nem vették észre, hogy az idők milyen lényegesen megváltoztak. Nem akarják még most se tudomásul venni, hogy a monarchia belső és külső ellenségeinek az az egyforma reménysege, hogy Magyarország és Ausztria a háborúban össze fog roppanni, egyáltalában nem akart beteljesedni. A monarchia még most, a háború ötödik évének küszöbén se akar felbomolni és a kettes Habsburg-korona éppen olyan szilárd bázison uralkodik, mint akár 1914-ben, amikor éppen a monarchia délszlávjainak titkos és nyílt agitációja készítette Szerbiát arra, hogy az ultimátumunkban foglalt jogos követeléseknek olyan merészen és kihívóan ellenszegüljön. És éppen az a türelmes tolerancia, amellyel az osztrák hatóságok ezeket a délszláv megnyilatkozásokat tűrtek, bizonyítja azt, hogy illetékes köreink milyen bizalommal néznek a monarchia jövődjére és területi épségének biztonságára.

A magunk részéről persze semmiestire se találjuk ezt a túlságos toleranciát helyesnek. Nem azért, mintha a délszláv állásfoglalásnak túlságos jelentőséget tulajdonítanánk, hanem azért, mert ezeknek az aspirációknak a kifelt való hangoztatása is egy és nem a legjelentősebb akadály a békekötésnek. Ma már az ántánt is tudja, hogy a háborút fegyveres győzelemmel nem fejezheti be és hogy ennek ellenére még mindig nem akar békét kötni, annak nem utolsó sorban az az oka, hogy a monarchia „belső bomlási processzusa” fogja Magyarországot és Ausztriát és ennek következtén a béke nem érhető el. Nemcsak Magyarországot is terdne kényiszarítani. Tudjuk, hogy Anglia Lord Northcliffe vezetésével milyen folyó propagandát fejlesztésére és támogatására. Wilson is állást fogalt a délszláv igények teljesítése mellett és legutóbb

a francia kormány is elhatározta, hogy ezeket az ideákat pártfogolja. Ilyen körülmények között éppenséggel nem kívánatos, hogy Ausztriából olyan megnyilatkozások törjenek maguknak ki az ántánt országai felé, amelyek a szövetségesek államférfiainak és — ami a háború befejezésünk kitolása szempontjából talán ennél is jelentőségesebb, — az ántánt-mépeket megerősítik alában a látszatban, hogy a monarchia testén rágódó fégek, melyeket mi igen könnyen le rázhatnánk, behatolhatnak a fa törzsébe és ott pusztulást idézhetnek elő. Csak azt a mesterségesen táplált ántánt-hitét teszik megingathatatlanná az ilyen laibachi és spallói határozati javaslatok, holtot mi tisztában vagyunk vele, hogy délszlávok fanatikus ábrándjai és hóbortjai, különösen a

jelenlegi helyzetben, sohasem valósulhatnak meg.

És még valamit: azok, akik nagyképűen és nagyhangon „Lord Northcliffe”-ot kiáltanak, ha Magyarországon valaki a mielőbbi békeszüretes és meggyezéses béke mellett emel szót; azok, akik a békekötést agítáló magyar politikusoktól „ántánt-ügynököknek” keresztelik el; azok mézzenek át Ausztriába. Ott igazán Lord Northcliffe szellemé dolgozik és nem vesszük el a súlyköt, ha azt mondjuk, hogy úgy a délszláv, mint a cseh agitációt ántánt érzelmek és ántánt-kezek fűtik. És ha Ausztriában mégis annyire türelmesek ez agitációval szemben, akkor jó magyar érzelmű, de békét kívánó politikusainkkal szemben is több tolerancia volna helyénvaló.

Angol ultimátum Oroszországhoz?

Francia képviselő a békekötésért - A Piave mellett visszavonultunk a folyó főágához, a többi olasz támadást visszaverjük.

A tegnapi vezérkari jelentéseket tegnapi Legujabb-rovatunk végén közöltük.

WILSON A VILÁGBÉKE MEGTEREMTÉSÉNEK FELTÉTELEIRŐL.

WASHINGTON, júl. 6. A Reuter-ügynökség jelenti, hogy Wilson Washington sírjánál beszédet mondott. Kijelentette, hogy Washingtonnak és híveinek legjellemzőbb vonása volt, hogy nem osztályokért, hanem népekért harcoltak. Nekünk is ugyanaz a célunk, mint az övéké volt. Felfogásunk a mostani nagy küzdelemtől a következő: Egyik oldalon a világ népei államok, a másik oldalon az ellenséges kormányok elszigetelt csoportja. Csakán pusztító eszköz kezükben a hatalom. Olyan kormányok ezek, melyek előttünk teljesen ismeretlen időkből származnak. A múlt és jelen, élet és halál küzdelmébe koveredtünk. A döntésnek véglegesnek kell lennie. Kompromisszumot vagy fél döntést nem ismerünk. A szövetséges népek a következő célokért küzdenek, melyeket meg kell valósítani, mielőtt békét köthetünk: 1) Minden önkényes hatalom, mely a saját kedvéért és titokban zavarja a világ békét, megszüntetésre kerül. Ha a megszüntetés most lehetetlen akkor legalább lényegesen a hatalom nélküli állapotába kell hozni. 2) Az összes kérdések, mint a területi, az utazási, gazdasági és politikai kérdések azon alapelv mellett szabályozandók, hogy azon nép, melyet közvetlenül érint, szabad akaratából fogadja el azokat. A szabályozás alapelve nem lehet más nép anyagi érdeke vagy uralmának kiterjesztése. 3) Valamennyi népek bele kell egyezzenek, hogy egymásközti viselkedésükben a polgári társadalom jogának tisztálatá legyen irányadó.

Minden szerződést, ígéretet lelkiismeretesen be kell tartani. A kölcsönös bizalmat a jognak kölcsönös tiszteltetével kell megteremteni. 4) Olyan békeszervezetek teremendők, melyek biztosítsanak arról, hogy a szabad nemzetek különböző hatalmai minden jogszertéstől óvakodni fognak. Döntő bíróság elé terjesztendő minden érdekellentét.

Wilson beszédét így fejezte be: Mi a jog uralmán törekszünk, mely az emberiség véleményére támaszkodik. Ezen célokot csak úgy lehet elérni, ha az államférfiek kívánságával, tervezetével foglalkozva őket ezen célok elérésére buzdítani törekszünk. Németország elvakult hatalmasai olyan jogokat keltettek életre, melyek, ha egyszer életre keltek, soha többé el nem tiporhatók és olyan végső célt hordanak magukkal, mely győzelmüket biztosítja.

A NÉMET HADÜGYMINISZTER AZ OLASZ ESEMÉNYEKRŐL.

BÉCS, júl. 6. A hadügyminiszter fogadta a német nemzeti szövetség küldöttségét. A miniszter kétórás előadásban ismertette a délnyugati front eseményeit. Közlétszó megnyugtatólag hatottak.

AZ ÚJ SZULTÁN TRÓNRALEPÉSE
KONSTANTINAPOLY, júl. 6. A szultán trónralépését szöveggyűléssel adták a lakosság tudtára. A középületeket fellobogózták.

KONSTANTINAPOLY, júl. 6. Vahid-Eddin herceg, az új szultán ma a szokásos ünnepélyek keretében elfoglalta trónját. Az ünnepségeken az összes aszszári hercegek, kalmai és polgári hatóságok főnökei, a diplomáciai kar, valamint a sajtó képviselői. Az új szultán a VI. Mohamed nevet vette fel.

Az új bevásárlási könyvecskék. — Figyelmeztetjük a közönséget, hogy hét-nyolc napig a zöldsegszarnokban utoljára válthatják a második félévi bevásárlási könyvecskéjüket azok, a kik azt eddig nem vették ki.

Tojás és zöldbab arusítása. A zöldsegszarnokban ma délelőtt megkezdtek a tojás arusítást a napi bevásárlási könyvecskék felmutatása ellenében. A tojások darabja fillér és személyenként egy tojást adnak. Délután elárúsításra kerül zöldborsó 3 aronával kilónként, szintén a bevásárlási könyv felmutatásával.

Szappan arusítás. Négy hónapi teljes munkát követően a helybeli Levi cég címére érkezett egy szappanszállítmány, melyet a közlekedési hivatal valószínűleg a legközelebbi napokban fog kiárúsíttatni.

Az anyakönyvi hivatalból. Halálozások: Rijavie Antalné 57 é., Gasparovic Jánosné 60 é. Házasságkötések: Cohilj Antal Gerőné és Jankával, Kusebnig Benjámin Wigané és Karollinnal.

A mentőállomás hírei. Bosich Rácz 32 éves kerzói lakosnak ma egy fogasfogát eltávolították a mentőállomás orvosai. Frankovich Lajos 16 éves triplai fiát a mentőállomás orvosai egy kőfaragó géppel megvágta jobbkezének csuklóját. Mindkét esetben a mentők segítségét vették igénybe.

Három betörés. Ma éjjel ismeretlen tettesek betörték Blau Hannibál Porto utcai üzletébe és onnan cukorkákat és aprópénzt vittek el. Ruzic György sokszoros milliomos Acqueleto utcai irodájából az éjjel betörők egy Adler írógépet, egy fali órát és két bőr ülőpárnát vittek el.

Végül betörők jártak ma éjjel Davicevich Teréz Calle San Sebastiano 9. sz. alatt lakó asszonynál, kinek élelmiszereit, lepedőit és egy pár cipőjét lopták el.

A részeg kocsivezető. Naglich Bernát részeg fővel egy egylovas kocsit vezetett a Járókelő nagy veszedelmére és mikor egy államrendőr őt megállította, gorombán viselkedett. Bernát a rendőri bíróság 100 korona pénzbüntetésre ítélte.

Méltóságot adott a Színházi Élet. Ineze Sándor népszerű hetilapja, Schubert melódikájára feléledtek, erről számol be képen és írásban az e heti szám. Képek, cikkek, rendező sorozatok (Intim Pista, Hotivers) teszik változatosabb az igazán érdekes számot. Egyes szám ára 1 kor. előfizetés egy negyed évre 10.—. Kiadói: Hatal Budapest Erzsébet körút 29.

Apollo Mulató (Via Al. Volta 6.) Esténként pont 8 órától előadás, utána kabaré

Apróhirdetések.

Ügyes varróleányok felvétetnek, via A. Petőfi 6. sz. ajtó 2.

Tizenegy hónapos fia melé keresetik meg a házát magyar nő, kinek a háztartásban is sejtékezi koll. Jó bánásmódot és koszt. Via Petőfi 2. III. 8.

Magyarul beszélő perfect francia tanítónő keresek. Alánlatokat „Francia” jelge alatt a kiadóba kérek.

Gyors- és gépirás. Magyar, német, olasz gyorsírás és gépirás különböző rendszerű gépeken. Tanulás bármikor megkezdhető. Cim: Viale Deák 2. (Gyorsírókör).

Két jókarban levő gázreszelen egy nagyobb és kisebb nagyságban eladó. Tudakozódni özy. Pollák Henrikné tejesarnok. Az állomással szemben.

Egy eszinosan és tiszta butorozott szobát keres egy fiatalember július 15-ére. Bazar Orient via Széchenyi 8.

Kerestetik német kisasszony két kis gyermek mellé, esakis nappali foglalkozásra. Cim a kiadóban.

LEGUJABB.

PÁNIKSZERŰEN MENEKÜL A LAKOSSÁG PÁRISBAN.

BERLIN, jul. 6. Hágából jelentik: A párisiak menekülése kezd pánikszerű jellegűt öltetni. Az emberek egyik rohama intézik a másik után a pályaudvarok ellen, amelyek előtt leirhatatlan jelenetek játszódnak le. A menekülők alig vihetik magukkal csomagjaikat és úgy tesznek, mintha boldogok lennének, hogy a pusztá életüket megmenthetik. Az egész menekülésnek olyan képe van, mintha az ellenség már közvetlenül Páris kapui előtt állana.

MEGSZÜNTETTEK A VIZSGÁLATOT A FRANCIA TÁBORNOKOK ELLEN.

GENF, jul. 6. A francia kamara külön ki küldött bizottsága megszüntette azt a vizsgálatot, amelyet több tábornok ellen indítottak a Chemin des Dames vidékén történt visszavonulás okainak és körülményeinek közelebbi kiderítésére. A vizsgálat folyamán ugyanis kiderült, hogy az eljárás alá vont tábornokok teljesítették az előirt feladatot, amely abból állt, hogy e németek áttörési területét a minimumra szorítsák.

OLASZ HIVATALOS JELENTÉS.

SAJTÓSZÁLLÁS, jul. 6. Az olasz vezérkar jelenté julius 5-én: A Piave alsó folyásánál az ellenség egy heves elentámadását visszavertük és néhány ellenállási centrumot elpusztítottunk. A Monte Grappától északra 420 foglyot ejtettünk. A Calzane-völgy felső végén benyomultunk az ellenséges árkokba.

CAPELLE A BUVÁRHAJÓK MŰKÖDÉSÉRŐL.

BERLIN, jul. 6. A tengerészeti költészet harmadik olvasásakor Pflieger centurmpárti rámutat a francia államtitkár kijelentésére, amely szerint a német buvárhajók kétharmadat megsemmisítették és kétszer annyit súlyosztettek el, mint a mennyit a németek építeni tudnak. Capelle tengerészeti államtitkár válaszában kijelentette, hogy ezek az adatok hamisak. Épen az ellenkezője igaz. Buvárhajó fegyvernemünk úgy számát, mint minőséget tekintve, emelkedőben van. A buvárhajóharc eredményét mutatja, hogy eddig 18 millio tonnát súlyosztottunk el. Nap-nap után átlag négy-öt nagyobb hajót súlyosztottunk el. A buvárhajóharc eredményének kisebbnek kell lennie, ha a tengeri forgalom csökken.

A végleges eredményen ez époly kevésbé változtat, mintha esetleg átmenetileg erősebb veszteségek állanak be, mint a rendes veszteségek.

ANGLIA ULTIMÁTUMOT INTEZETT OROSZORSZÁGHOZ?

STOCKHOLM, jul. 6. Az egyik itteni lap jelenti, hogy talán már a legközelebbi napokban olyan események fognak bekövetkezni, amelyek rendkívüli hatásuk lesznek úgy a nemzetállapotokra, mint Oroszország belső kialakulására. A lap e homályos célzása, amelyet minden magyarúzat nélkül közöl, kapcsolatban van azaz a napok előtt elterjedt hínnel, hogy Anglia oroszországi képviselője a négyasszövetség hatalmaik névelében rövid határidejű ultimátumot nyújt

tott át a moszkvai kormánynak az antantnak Oroszországgal való viszonya tárgyában.

LENIN MEGCÁFOLJA AZ EXCÁR MEGÜLETESERŐL ELTERJEDT HIREKET.

MOSZKVA, jul. 6. A Volkets Dagbladed moszkvai tudostójának Lenin a leghatározottabban kijelentette, hogy a cár meggyilkolásáról szóló hír nem felel meg a valóságnak.

A SZOVJET-KORMÁNY A JAPAN-AMERIKAI INTERVENCIÓ ELLEN.

BERLIN, jul. 6. Moszkvai távirati jelentés szerint a szovjet kormány rendkívüli gyűlésre gyűlt össze azon hír következtében, hogy Csülánál, a Bajkal-tóttól keletre, japán csapatok jelentek meg. Elhatározták, hogy ha a japánok és amerikaiak orosz területek akarnak megszerezni, azonnal Németországhoz csatlakoznak.

„LEGYEN VÉGE A HÁBORUNAK!”

GENF, jul. 6. Misztral francia képviselő a Humanitéban „Legyen vége a háborunak!” címen cikket közöl, amelyben kifejti, hogy az összes hadviselő államok hajlandók lennének a békejavaslatokat vizsgálat tárgyává tenni, csak az a baj, hogy egyik sem bizik a másikban. Misztral a cikkben apellál az összes kormányuk vezetőihez, kérve, hogy vessenek véget a háboru szomorú komédiájának és kezdjék meg végre a béketárgyalásokat.

TAKE JONESCU ROMÁN LÉGIÓKAT AKAR SZERVEZNI.

LUGANO, jul. 6. A Luzernban tartózkodó Take Jonescu a „Secolo” munkatársa előtt a legnagyobb elkeseredés és düh hangján nyilatkozott a németekről, kijelentette, hogy a román király, éppogy mint eddig, ma is Bratianu és a háborus párt oldalán van és hogy a cseh brigád mintájára román légiókat fognak szervezni, hogy az antant oldalán harcolhassanak.

A VÁLASZTÓKERÜLETEK ÚJ BEOSZTÁSA

BUDAPEST, jul. 6. A választójogi törvényjavaslat tárgyalásának befejezésével esedékessé válik a kerületek beosztásáról szóló törvényjavaslat benyújtása. Ez azonban el fog maradni és a közel jövőben nem is várható annak betérjesztése. A kormány eme tényét azokkal az elnyúlókkal hozták kapcsolatba, melyek a kerületi beosztás kérdésében Tisza és Wekerle között, ma is fennállanak. Tisza a városi kerületekkel szemben a falusi kerületeket akarja majorizálni, míg Wekerle a városi kerületeket akarja kiépíteni.

(Szöveg folytatása a IV. oldalon).

Jegyezzén hadikölcsönt a Fiumei Kereskedelmi Bank-R. T.-nál
Adria palota,
mely a legmesszebbmenő kedvezményeket nyújtja.

Konváltiszi dolmány teljesen jókarban, alig használt, olesón eladó. Cim a kiadóban.

A SPANYOL JÁRVÁNY EGESZ EURÓPÁBAN ELTERJEDT.

MAJNA-FRANKFURT, jul. 6. A frankfurti postahivatalnál körülbelül ezer alkalmazott megkapta a spanyol betegséget, úgy hogy a táviró és távbeszélő forgalomban üzemi nehézségek állottak elő és korlátozások váltak szükségessé.

INTERVENCIÓ A ROMÁN INTERNÁLIAK ÜGYÉBEN.

— **BUDAPEST**, jul. 6. A román nemzeti képviselők ma megjelentek Wekerle miniszterelnökknél, akitől azt kérték, hogy azokat, akiket a román betörés alkalmával, bár román anyanyelvű magyar állampolgárok, internáltak, engedjék szabadon, mert az internálásuk ma már semmiféle ok sincs. Wekerle válaszában kijelentette, hogy maga sem látja értelmét annak, hogy az internálás továbbra is fenntartassék olyan ügyéknél ellen, akikkel szemben büntető eljárást nem indítottak.

VEZÉKARUNK MAI JELENTÉSE.

BUDAPEST, jul. 6. (Hivatalos). A Páve torkolatánál a harcok tegnap tovább folytak. Ottani állásaink déli szárnyán az olaszok visszahúzódtak bennünket a Páve főága felé. A veneziai hegyi harcokban tegnap a harcok tevékenység kölcsönös tüzéséig tűzre szűkült. Ma reggel az olaszok a Solerolo területén és Asiágnál újabb heves előretöréseket kíséreltek meg, amelyeket mind visszavertünk.

A MAI NÉMET JELENTÉS.

BERLIN, jul. 6. A nagy főhadiszállás jelenti:

Rupprecht trónörökös hadesoportja:

Az ellenség ismételt támadási kísérletei Langemarektól nyugatra meghiusultak. A Sommetól délre levő arevonál-részben a tüzéségi tevékenység napközben fokozott maradt. Este a hadseregcsoporthoz a arevonálnak többi részein is feléledt.

A német trónörökös hadesoportja:

Az Aisne és a Marne között és Reimstől dél-nyugatra fokozott harc tevékenység. Az ellenség erősebb előretörései Cliques szakasz ellen meghiusultak. A Champagneban felderítő harcok voltak. Dolle hadnagy 30-ik légi győzelmet aratta.

Nyilttér.

Félreértések elkerülése végett a t. közönség figyelmét van szerencsém arra felhívni, hogy a „Bonavia” szálloda 1914. március 20-ika óta az én tulajdonomban ment át és a szálló volt tulajdonosának semmiféle igénye, vagy joga a szállóval kapcsolatban nincs.

Tisztelettel
Paradiser József Ferenc.

HIRDETMÉNY.

Közhirre tetetik, hogy hétfőn, július hó 8-án a városi zöldegarulóvásáresarnokban reggeli 8 órától esti 6 óráig azok az új élelmiszeri könyvecskék fognak kiosztásra kerülni, amelyeknek tulajdonosai I. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. T. U. V. Z betűvel kezdődő nevű utcában laknak.

Azok, akik albérletben laknak, kötelesek az új felévre szóló bevásárlási könyvvel való jelentkezéskor lakásadójuk bevásárlási könyvét is magukkal hozni és megmutatni. Ujra figyelemztetjük egyúttal a közönséget, hogy hétfőtől kezdve a régi bevásárlási könyvre nem fognak többé árut kiszolgáltatni.

Fiume, 1918. július 5.

A Városi Tanács közéleti-művelődési bizottságja.

Nyomatott a „Lloyd” Nyomda R. T. nyomdájában.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadó vállalat (Murai Jenő).

Betörések ellen

egyedül és tökéletesen biztosít a

„VIKTORIA” BIZTONSÁGI KULCS

Bárki, minden zárba azonnal könnyen alkalmazhatja! - Kapható csak a helybeli vasüzletekben. - Gyártja „Viktoria” biztonsági kulcs- és lakatosárugyár Singer és Zollmann, Budapest, Kőrös-u. 26. - Világzabadosalom.

Vezérképviselő Horvát-Szlavonország, Bosznia-Hercegovina, Szerbia, Montenegro és Bulgária számára: Rein A., Zagreb, Trenkova ul. 12.

IMPERIAL

szálló és kávéház, Viale Deák. Fényes berendezésű kávéház. Modern szálló 40 elegáns szobával. Lift, villany, fürdők. Szíves pártfogást kér **Panny Ferenc** tulajdonos.

Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

GYOGYSZERTÁRA

a városi toronymellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés azonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerpanok, az összes ásványvizek, toalettcikkek, szépségápolószerek stb. stb.

Uj burgonyát

szerezzenek több waggonnal. Vevőt keresek szállítási igazolvánnyal.

Eisenstädter

Druje, Horvátország.

BUDAI

szálló és kávéház. Fiume, Deák-Korzó. Mindennap este 8-tól 12-ig BACHMAN JOZSEF hegedűművész elsőrangú szalonzenekarával hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok.

Tulajdonos **BUDAI KAROLY**

Naponta friss

kolbászaru

és finom

felvágott

kapható nagyban és kicsinyben

GÁAL MARIANNA

hentes üzleteiben. Főüzlet Fiume, Korzó 30. Telefon 17-31. Fióküzletek: Deák fasor 30, Telefon 17-37 és Susak Strassmayerova-utca 59.

BONAVIA vendéglő

VIA MICHELE MAYLENDER

kerthelyisége megnyit.

KITŰNŐ ÉTELEK ÉS ITALOK. :: ALLAN-DGÁN FRISS SÖR.

Viszketegséget, sümört, a leggyorsabban elmulaszt a dr. Fleisch-féle deti törvényesen védett

Skaboform kenőcs

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredményes, dr. Fleisch-féle kérjük. Próbátégely nagy tégely 5 K., családi adag 12 korona. Kapható a helybeli gyógyszerárúházaiban, direkt a készítőnél: dr. Fleisch E., Gyógyszertára Győr. Vételnél a „Skaboform” védjegyre ügyeljen.

Veszek és eladó

mindennemű házi és üzleti **BUTON** berendezést, jobb férfi és női **RUHA** fehérneműt, régiségeket, ponyvákat, bőrt st. Levelezőlap hívásra házhoz jön.

Dröth Adolf

via Aless. Volta 17. (a Seccsölő kávéház szemből).

A világítási rende

határozatait a fényhatás csökkenése nélkül csakis

TUNGSRA

félwattos lámpák lehet betartani.

Használjon 25, 40, 60 watt fogyasztó

Tungsramlámpák

1000 korona

Hadikölcsönt jegyezhet

= havi 4 korona 20 fillérel

ha az O. M. Mon. 1. Ált. Tiszvise

Egyletének Fiumei Képviselet

Via Remai 2. I. em.

hadikölcsön biztosítást köt.

Czukorkák-Sütemények

nagyban kaphatók

Neumann és Csernovitz

Budapesti cég, fiumei le

katában, via Leopardi 9. u.

Andrássy térnél.

Ruhafesték, garantált 1. a minőség, minden színben és mennyiségben.

Magyar Forgalmi Ba

Részvénytársaság

FIUME

Piazza Elisabetta 2.

a VII. magyar ha

kölcsön hivatalos jeg

zési helye.

Előnyös lombardfeltétel

ADAKOZZUNK

a Magyar Vörös-Kereszt Egyletnek